Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Komisie školstva,  práce s deťmi a mládežou pri Mestskom zastupiteľstve v Banskej Štiavnici
konaného dňa 29. 5. 2013.
Prítomní

:
Mgr. K. Palášthy, Mgr. Z. Berešíková , Mgr.  P. Brnčo
Neprítomní
:  
RNDr. N. Kvaková, Ing. M. Zimmermann
Hostia

: 
Mgr. N. Babiaková, Ing. K. Lievajová, Ing. I. Nikolajová, PaedDr. V. 


Ebert, PaedDr. N. Dobrovičová,  Mgr. J. Maruniak, Mgr. M. Berešík,


Mgr. J. Machilová, vedúci pracovníci krúžkov v CVČ 



Program
:  1./ Prerokovanie materiálov



   2./ Rôzne



   3./ Uznesenie, záver

1./ Prerokovanie materiálov:
1. Normatívne financovanie preneseného výkonu  štátnej správy v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Štiavnica.
Rozpis finančných prostriedkov pre základné školy sa určuje v zmysle Zákona NR SR č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov. Zmenou uvedeného zákona, ktorý mení a dopĺňa Zákon NR SR č. 81/2012 sa s účinnosťou od 1. mája 2013 menia hodnoty percentuálnych podielov v roku 2013, ktoré je zriaďovateľ školy povinný prideliť škole, v ktorej sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie a to:
a) 95 % z časti normatívneho príspevku zodpovedajúcemu osobným nákladom a

b) 80 % z časti normatívneho príspevku zodpovedajúcemu prevádzkovým nákladom
Vzhľadom na nevyrovnaný rozpočet ZŠ J. Kollára na Ul. L. Svobodu č. 40 v Banskej Štiavnici, kde je prevažná časť rozpočtu čerpaná na mzdy a odvody zamestnancov, je rozpočet na  bežné výdavky (energie, teplo a pod.) značne nepostačujúci. Škola kupuje teplo od Bytovej správy s. r. o. v Banskej Štiavnici, kde k 31. 5. 2013  sú vedené nedoplatky vo výške 25 749,85 €. Mesto Banská Štiavnica nedisponuje s voľnými finančnými prostriedkami, ktorými by bolo možné uvedené nedoplatky uhradiť. Preto je navrhnuté presunúť finančné prostriedky zo ZŠ J. Horáka z bežných výdavkov vo výške 10 049 € pre ZŠ J. Kollára. Zároveň je potrebné vykonať ďalšie možné racionalizačné opatrenia v ZŠ J. Kollára.
2. Činnosť Centra voľného času v školskom roku 2013/2014.
Vzhľadom na zmenu financovania centier voľného času od 1. 1. 2013 čoho následkom je poddimenzovaný rozpočet na činnosť CVČ, boli navrhnuté 2 varianty poskytovania voľno-časových aktivít  prostredníctvom CVČ v školskom roku 2013/2014:
A. vytvorenie  centier voľného času  pri ZŠ J. Horáka a pri ZŠ J. Kollára
- riaditelia ZŠ J. Horáka a ZŠ J. Kollára s týmto variantom nesúhlasia. 
B. ponechať činnosť CVČ v pôvodnej forme
V prípade variantu  B, by finančné prostriedky získané zo vzdelávacích poukazov žiakov vo výške 70% ostávali v CVČ a zvyšných 30% by bolo presunutých pre ZŠ J. Horáka a ZŠ J. Kollára. Zároveň  obce v okrese Banská Štiavnica sú ochotné aj naďalej podieľať sa na financovaní voľno-časových aktivít detí s trvalým pobytom v jednotlivých obciach, ktoré navštevujú CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Štiavnica. 
2./ Rôzne:
- Hospodárenie ZUŠ – nepomer počtu žiakov v individuálnej forme vzdelávania ku skupinovej forme vzdelávania, čoho dôsledkom v ďalšom školskom roku je predpoklad, že rozpočet bude nepostačujúci.
3./ Uznesenie, záver:
Komisia školstva práce s deťmi a mládežou

1. odporúča :
· presunúť normatívne finančné prostriedky na prenesené kompetencie určené na bežné výdavky v ZŠ J. Horáka pre ZŠ J. Kollára vo výške  10 049 € výhradne na úhradu energií

· predložiť riaditeľke ZUŠ podrobnú analýzu hospodárenia k 1. polroku 2013

2. berie na vedomie :
-    stav hospodárenia a činnosť CVČ, Ul. L. Svobodu č. 40 v B. Štiavnici podľa variantu 
B.
  








Mgr. Karol Palášthy
      podpredseda komisie








               v. r.

Zapísala: Bc. Kubiňáková, Banská Štiavnica 29. 5. 2013
