Z á p i s

zo zasadnutia Zdravotnej, sociálnej a bytovej komisie, konanej dňa  19.10.2011
Prítomní:  Helena Koťová, predsedníčka komisie;  Ivan Beňo,  Mgr. Zuzana Juchová,  členovia  

                 komisie; Oľga Nigríniová, zapisovateľka, 
Prizvaní:  Mgr. Nadežda Babiaková, primátorka mesta, Ing. Ivana Nikolajová, prednostka Ms. 
                 úradu,  RNDr. Pavel Bačík, konateľ Bytovej správy, s.r.o., Ivan Madara, predseda 
                 SZTP, okresné centrum Banská Štiavnica, 
Ospravedlnená:  Mgr. Lucia Potančoková, členka komisie.  
Zasadnutie komisie otvorila p. Helena Koťová, predsedníčka komisie, privítala prítomných a oboznámila ich s programom rokovania. 

Program:

1. Otvorenie

2. Informácia o činnosti SZTP, okresné centrum Banská Štiavnica, 

3. Riešenie aktuálnych otázok v bytovej oblasti – osobná účasť žiadateľov o byt

4. Prerokovanie nových žiadostí o pridelenie bytu
5. Prerokovanie návrhu plánu práce na I. polrok 2012.
6. Rôzne 

      K bodu č. 2 – Informáciu o činnosti SZTP, okresného centra v Banskej Štiavnici predniesol p. Ivan Madara, predseda okresného centra. Organizácia pôsobí v Banskej Štiavnica už 20 rokov aj vďaka stále aktívnemu fungovaniu výboru organizácie. Organizácia má cca 400 členov. Činnosť klubu je pestrá. Na základe plánu práce, ktorý si každoročne schvaľujú, organizujú pre svojich členov rôzne kultúrne a športové podujatia,  zájazdy,  rekreačné pobyty, prechádzky do okolia, posedenia s jubilantmi a pod. Už tradične koncom júna organizujú športové hry  aj za účasti družstiev z ÚPSVaR a MsÚ. Budúci týždeň organizujú zájazd do Chalmovej na kúpalisko. Členmi klubu sa môžu stať telesne a zdravotne postihnutí občania, ale aj sympatizanti.  V závere p. Madara poďakoval primátorke mesta za doterajšiu spoluprácu a v mene svojich členov poprosil, aby sa zástupcovia mesta podľa možností zúčastňovali na  nimi organizovaných podujatiach, zvlášť pri príležitosti jubileí a výročných posedení pár slov od zástupcov verejných inštitúcií ľuďom veľmi dobre padne, dodá im silu a povzbudí ich do ďalšieho života.

P. Koťová, predsedníčka komisie poďakovala p. Madarovi za účasť a popriala veľa zdravia a síl do ďalšej činnosti.

Uznesenie č. 23/2011
Komisia berie na vedomie informáciu o činnosti SZTP okresného centra v Banskej Štiavnici.
K bodu č. 3 – V rámci tohto bodu programu komisia:

1. prerokovala s primátorkou mesta a prednostkou mestského úradu potrebu urýchleného riešenia ubytovania bezdomovcov. Podľa evidencie obyvateľov je v našom meste 102 občanov s trvalým pobytom Banská Štiavnica ( bez uvedenia konkrétnej adresy). Skutočne bez domova v núdzi sa predpokladá že je v meste cca 10 občanov, ktorým by bolo potrebné vytvoriť podmienky v zimných mesiacoch na prespanie a teplú stravu aspoň 1 krát za deň. P. primátorka informovala členov komisie, že v tejto oblasti spolupracuje s p. Šimkom. Spolu navštívili ubytovňu pre bezdomovcov v Bratislave, kde občania môžu prísť večer, prespať a ráno musia túto ubytovňu opustiť všetci, okrem chorých. Takýto spôsob by bolo možné zaviesť aj v Banskej Štiavnici. Na komisii bolo dohodnuté, že mestský úrad za účasti RNDr. Bačíka a p. Šimku obratom preverí niekoľko vytypovaných priestorov a predloží primátorke mesta návrh na vytvorenie ubytovne. 

2. ďalej si prítomní vypočuli požiadavky občanov osobne zúčastnených na rokovaní komisie, a to menovite:

a.) P. Koledová – žiadala o pridelenie bytu pre dcéru, Lenku Koledovú s rodinou. Komisia ubezpečila p. Koledovú, že pozná bytovú situáciu rodiny Lenky Koledovej,  ktorá sa osobne zúčastnila aj na predchádzajúcom zasadnutí komisie a bude ju riešiť podľa možností mesta.

b.) Štefan Sýkora s manželkou – opakovane žiadajú o pridelenie bytu bývajú v podnájme vo veľmi zlých podmienkach. Žiadosť je v evidencii od r. 2009.

c.) Radoslav Suchý – pracovník TS, m. p., žiada o pridelenie bytu, t. č. býva u manželkiných rodičov cca 30 km od B. Š. – nevhodné podmienky a dochádzanie do práce.

d.) p. Školiaková býva v prechodných podnájmoch spolu s maloletou dcérou, podnájmy sú pre ňu finančne náročné. 
e.) p. Bartošová – je s dcérou bez bytu, býva dočasne u známych 150 km od B. Štiavnice, nemôže si bez trvalého bývania hľadať prácu, dať dieťa do škôlky a problematické je pre ňu aj vybavovanie na úradoch.

f.) p. Kuchárová a p. Berky sú bez bytu, prespávajú v polozrúcanom dome pri mestských cintorínoch. Žiadajú pre seba a syna p. Kuchárovej aspoň jednu izbu.

Komisia si vypočula požiadavky vyššie uvedených občanov, pre nedostatok bytov však nie je možné všetkým požiadavkám ihneď vyhovieť. Žiadosti sú evidované a budú sa riešiť podľa možností mesta. Komisia odporučila zodpovedným pracovníkom preveriť stav jednej izby v dome na Ul. A. Kmeťa 5 a ak je to možné túto odporučila prideliť p. Kuchárovej so synom a P. Berkym, čím by sa vyriešilo ubytovanie pre 3 bezdomovcov.
3. Komisia ďalej zobrala na vedomie vypratania dvojizbového bytu na Ul. L. Svobodu 36, ktorého nájomníčkou bola p. Nataša Suchá a prerokovala požiadavku KR HaZZ o pridelenie bytu pre pracovníka KR HaZZ, ktorý pracuje v Banskej Štiavnici. 
Uznesenie č. 24/2011

Komisia odporučila uvoľnený byt na Ul. L. Svobodu 36 prideliť KR HaZZ, ale s tým, že byt bude pridelený organizácii, ktorá ho svojim zamestnancom pôsobiacim na pracovisku v Banskej Štiavnici dá ďalej do podnájmu. V prípade, že KR HaZZ k takejto dohode nepristúpi, resp. pracovník o byt nebude mať záujem, komisia rozhodne o jeho pridelení na nasledujúcom zasadnutí.     
4. Komisia prerokovala aj požiadavku p. Eriky Kalajovej, predloženú prostredníctvom predsedníčky komisie p. Koťovej o predĺženie doby nájmu bytu na Ul. L. Svobodu 36 v Banskej Štiavnici. Svoju žiadosť odôvodnila tým, že v byte spolu s ňou býva aj jej zdravotne ťažko postihnutý syn, ktorý sa väčšinu dňa sa hrá na podlahe, kde aj spáva a v náhradnom byte, ktorý im t. č. mesto ponúka, by mu bola na podlahe zima.

Uznesenie č. 25/2011 
Komisia odporučila predĺžiť nájom bytu na Ul. L. Svobodu 36 p. Erike Kalajovej do konca marca 2012 s podmienkou, že p. Kalajová každý mesiac zaplatí prenajímateľovi celé nájomné za bežný mesiac. V prípade, že nájomné zaplatené nebude, je p. Kalajová povinná byt na Ul. L. Svobodu 36 vypratať a odovzdať prenajímateľovi.  
K bodu č. 4 – Prerokovanie nových žiadostí o byt
Komisia prerokovala nové žiadosti o pridelenie bytu.

Uznesenie č. 26/2011 
Komisia odporúča:

zaradiť do Evidencie žiadateľov o nájom bytov podľa  VZN č. 7/2007, Čl. 1 bod 1 písm. a) odst. aa a písm. b) odst. ba) a bb), ( t. j. jestvujúcich nájomných bytov  a bytov nižšieho štandardu)  žiadateľov:  Soňu Gregušovú, Jána Zajdena, Danielu Filovú, Michaelu Balkovú.
Žiadateľov Juraja Búzika, Ladislava Skaviniaka, Štefana Balku, Lukáša Škorníka a Miroslava Uhliara zaradiť do osobitného zoznamu žiadateľov pre nájom resp. kúpu bytu.
K bodu č. 5 –  Komisia schválila návrh  plánu práce komisie na I. polrok 2012

Uznesenie č. 27/2011
Komisia schvaľuje plán práce komisie na I. polrok 2012.
K bodu č. 6 – Rôzne.

  Mgr. Z. Juchová informovala členov komisie o tom, že nemocnica má zazmluvnené limity so zdravotnými poisťovňami. V nemocnici je chirurgická pohotovosť pondelok až piatok,  cez víkend je najbližšia chirurgická pohotovosť v Žiari nad Hronom. LSPP funguje, od 1. apríla 2012 budú služby LSPP poskytované len do 22.00 hod.


V závere rokovania predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť.   



 


              
                    Helena Koťová







               predsedníčka komisie, v. r.
Zapísala: 19.10.2011
                Oľga Nigríniová


