KOMISIA OBCHODU, SLUŽIEB A CESTOVNÉHO RUCHU PRI MESTSKOM ZASTUPITELSTVE V BANSKEJ ŠTIAVNICI
Č. j.: POZV/2012





         V Banskej Štiavnici  22.11.2012
P O Z V Á N K A 


Pozývam Vás na zasadnutie Komisie obchodu, služieb a cestovného ruchu pri Mestskom zastupiteľstve v Banskej Štiavnici, ktoré sa uskutoční dňa 
26. novembra 2012  (pondelok) o 14:00 hod.
v priestoroch kaplnky Kultúrneho centra na Kammerhofskej 1 v Banskej Štiavnici

Program: 
1. Otvorenie 

2. návrh VZN o miestnych daniach

3. ústna informácia o letnej turistickej sezóne 2012 v meste (Ing. Sedílek)

4. Rôzne  

5. Záver








Ing. Juraj Čabák, v.r. 









     predseda komisie 
Na rokovanie sa pozývajú: 

1. Ing. Ján Sedílek – IC Banská Štiavnica

2. členovia KOSaCR

Tel.:                            fax: 
                e-mail: 

      
              zapisovateľka komisie: 

045/679 03 88            045/6921207     henrieta.godova@banskastiavnica.sk     
Bc. Henrieta Godová

ZÁPISNICA 

ZO ZASADNUTIA KOMISIE OBCHODU, SLUŽIEB A CESTOVNÉHO RUCHU, 

 KONANÉHO DŇA 26. 11. 2012
Dňa 26. 11. 2012 zasadala Komisia obchodu, služieb a cestovného ruchu s členmi prítomnými podľa prezenčnej listiny. 

       Zasadnutie otvoril a prítomných privítal predseda komisie Ing. Juraj Čabák a oboznámil prítomných s programom zasadnutia. 
Program: 
1. Otvorenie 

2. Návrh VZN o miestnych daniach

3. Ústna informácia o letnej turistickej sezóne 2012 v meste

4. Rôzne  

5. Záver

k bodu 1. 

         Predseda komisie Ing. Juraj Čabák začal zasadnutie a privítal prítomných. Oboznámil ich s programom, s ktorým všetci prítomní súhlasili.

k bodu 2. 

        Ing. Čabák prezentoval návrh VZN o miestnych daniach a informoval o zmenách v ňom.

Diskusia:

p. Blašková – Čo sa týka dane z ubytovania bolo tento rok vybraných 8 000,- €, ale vieme, že nie všetci ubytovatelia poctivo odvádzajú poplatky. Opýtala sa ako ich možno kontrolovať a ako ich prinútiť platiť? Ďalej sa zaujímala, či sú všetci ubytovatelia zaregistrovaní na MsÚ a aký je postup registrácie.

Ing. Čabák – Podľa VZN by mal byť každý ubytovateľ zaregistrovaný.

p. Blašková – Koľko je takto zaregistrovaných poskytovateľov ubytovania?

Ing. Čabák – Bolo by vhodné dať podnet aj na živnostenský úrad na zlepšenie kontrolnej činnosti. Mohli by sme dať odporúčanie MsÚ aby pripravili návrh spôsobu výkonu kontroly v spolupráci so živnostenským úradom. Kontrola by sa mala zamerať na registráciu subjektov poskytujúcich ubytovanie a ich platby a poskytnúť nám zoznam ubytovateľov registrovaných na živnostenskom úrade a na MsÚ.
p. Blašková – Na základe zoznamov sa podniknú potrebné kroky. 

p. Čierny – navrhol zavedenie paušálneho poplatku za počet lôžok

Ing. Čabák – To nie je možné, lebo zákon hovorí o poplatku za počet prenocovaní, nie za počet lôžok.

p. Blašková – Keď sa chce poskytovateľ ubytovania prezentovať, zverejní všetko o svojej prevádzke – aj počet lôžok, ale keď má platiť, tvári sa, že nemá klientov. Všetci hovoria o tohtoročnej nadpriemernej sezóne, ale na základe výšky vybraných poplatkov bola vyťaženosť len 10 – 20 %.

Uznesenie č. 08/2012
KOSaCR

1.) odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Banská Štiavnica o miestnych daniach

B. u l o ž i ť Mestskému úradu predložiť návrh spôsobu vykonávania kontroly registrácie subjektov poskytujúcich ubytovanie v meste  Banskej Štiavnici a platieb dane za ubytovanie

2.) žiada Mestský úrad

A. p r e d l o ž i ť zoznam poskytovateľov ubytovania v meste z databázy živnostenského úradu a MsÚ na 1. rokovanie KOSCR v roku 2013
k bodu 3.
        Informáciu o letnej turistickej sezóne poskytol Ing. Sedílek. Upozornil, že je potrebné vydávať materiály aj v nemeckom jazyku a dotlačiť materiály poskytované turistom bezplatne (aj v jazykových mutáciách). Potrebné je dotlačiť aj mapy.

Diskusia:

Ing. Čabák – Bol by rád, keby Združenie turizmu a OOCR poskytli komplexnú analýzu svojej činnosti, ktorá by hovorila aj o tom, či sa naplnili ich očakávania.

p. Blašková – Materiálov je dostatok, ak budú financie, dotlačia sa. Zajtra je zasadnutie valného zhromaždenia, na ktorom sa  budú schvaľovať finančné prostriedky na dotlač materiálov. Dali sa urobiť stojany, na ktorých sú materiály vyložené (v IC) – dobre sa predávajú nielen v Banskej Štiavnici, ale aj v okolí (Vyhne, Sklené Teplice). V súčasnosti je práca združenia plánovaná a systematická, čo sa odráža aj na jej kvalite. Najzaujímavejším materiálom pre turistov sú Potulky Banskou Štiavnicou – kupujú ich veľmi často.

Ing. Zorvan – Keď príde do IC veľa turistov alebo študentov, máte prehľad a vidíte, či niekto niečo nevezme bez zaplatenia? Neuvažovali ste o zmene umiestnenia stojanov?

Ing. Sedílek – Zatiaľ nie, je to pod kontrolou.

Ing. Zorvan – Na doplnenie – prebehol prieskum, ako je Banská Štiavnica pripravená na cestovný ruch, bol z toho aj zápis. SBM predáva tovar, ktorý patrí Mestu, a boli by sme radi, keby sme z tohto tovaru mali nejaký rabat. Preto sa s Mestom uzatvoril dodatok k Zmluve o spolupráci, v ktorom sme sa dohodli, že Mesto uhradí SBM 1 000,- €/ročne, ktoré sa použijú na vylepšenie priestorov IC. Tento rok navrhujeme zakúpenie videoprojekcie, kde sa bude premietať klip o múzeu, meste, Geoparku, turistických a cyklistických trasách a zakúpenie nového nábytku a osvetlenia, čo by priestory oživilo, pretože v súčasnosti pôsobia dosť tmavo a pochmúrne. Vyskytol sa problém s personálom, pretože jeden zamestnanec Mesta odišiel a v súčasnosti sa nedá udržať štandard poskytovaných služieb – hlavne dodržať otváracie hodiny. IC je zatvorené iba tri dni v roku. Tento rok bude problém zaistiť službu aj cez vianočné sviatky, takže IC bude asi zatvorené. Pochválil pracovníkov IC za ich kvalitnú a bezproblémovú prácu.

Ing. Čabák – navrhol ďalšie zasadnutie komisie v decembri, kde by p. Kuhn informoval o činnosti  OOCR za 2. polrok 2012.

Uznesenie č. 09/2012

KOSaCR 

A. b e r i e  n a  v e d o m i e

informatívnu správu o letnej turistickej sezóne v meste Banskej Štiavnici

B. ž i a d a 

riaditeľa OOCR predložiť  informáciu o činnosti OOCR za 2. polrok 2012, na jej zasadnutí v mesiaci december 
k bodu 4.
      P. Blašková navrhla jedno zasadnutie komisie na Počúvadlianskom jazere. Zo združenia dostala za úlohu zistiť, ako sa bude rozvíjať cestovný ruch na Počúvadlianskom jazere, aký je štatút o tejto lokalite a či sa znovu otvorí VZN o otváracích hodinách.

Diskusia:

Ing. Čabák – Na najbližšom zasadnutí komisie sa budeme zaoberať rozpočtom mesta. V druhej polovici januára by sa mohla zvolať komisia, kde sa prizve aj vedenie samosprávy a môže sa diskutovať o probléme s otváracími hodinami a lokalite Počúvadlianske jazero.

p. Blašková – Celé leto sme mali každú sobotu problémy s MsPo. Nevie, či je Počúvadlianske jazero vnímané ako obytná alebo rekreačná zóna. Dala si vypracovať hlukovú štúdiu, ktorou sa zistilo, že hotel Topky je hlučnejší, ale ľudia sa sťažujú len na ich prevádzku.
k bodu č. 5
       Predseda komisie Ing. Čabák za poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie komisie ukončil.

V Banskej Štiavnici, dňa 26. 11. 2012

Zapísala: Bc. Henrieta Godová








Ing. Juraj Čabák








predseda komisie

