ZÁPISNICA 

ZO ZASADNUTIA KOMISIE OBCHODU, SLUŽIEB A CESTOVNÉHO RUCHU, 

 KONANÉHO DŇA 11. 02. 2013
Dňa 11. 2. 2013 zasadala Komisia obchodu, služieb a cestovného ruchu s členmi prítomnými podľa prezenčnej listiny. 

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal podpredseda komisie Ing. Peter Zorvan, PhD. a oboznámil prítomných s programom zasadnutia. Zasadania sa zúčastnila aj vedúca Odd. RRaMV Bc. Denisa Chríbiková.
Program: 
1. Otvorenie 

2. Programový rozpočet mesta na rok 2013 

3. Návrh VZN o financovaní škôl

4. Návrh VZN o čiastočnej úhrade v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Mesto Banská Štiavnica

5. Návrh Dodatku č. 2 k VZN o podnikateľskej činnosti

6. Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta

7. Rôzne  

8. Záver

k bodu 1. 

         Podpredseda komisie Ing. Peter Zorvan, PhD. začal zasadnutie a oboznámil prítomných  s programom, s ktorým všetci súhlasili.

k bodu 2. 

        Ing. Zorvan informoval o programovom rozpočte mesta na rok 2013.

Diskusia:

Ing. Zorvan – Program 2.2 Turisticko – informačná kancelária. Na základe zmluvy dostalo SBM v roku 2012 1 000,- €, od mesta. Z týchto prostriedkov sa urobila rekonštrukcia priestorov IC, kúpil sa televízor, na kreslá sa dali nové poťahy,  vymenili sa skrinky na propagačný materiál, opravili sa steny a strop. Aj pre rok 2013 je podpísaná zmluva medzi Mestom Banská Štiavnica a SBM a v rekonštrukcii IC sa bude pokračovať ďalej, tak aby spĺňala tie najnáročnejšie požiadavky pre návštevníkov Banskej Štiavnice. Do začiatku LTS je potrebné aby bolo k dispozícii video o meste, ktoré by sa prehrávalo v IC prostredníctvom zakúpeného TV.

Bc. Chríbiková – Video pripravuje p. Ivaška, v súčasnosti nevieme, kedy bude hotové a k dispozícii.

                                                         Uznesenie č. 1/2013
KOSaCR

      odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh Programového rozpočtu Mesta Banskej Štiavnice na rok 2013

k bodu 3.
        Ing. Zorvan oboznámil prítomných s návrhom VZN o financovaní škôl.

Uznesenie č. 2/2013
KOSaCR 

 odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh VZN o o financovaní základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Banská Štiavnica v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Banská Štiavnica, štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti a inej právnickej osoby alebo fyzickej osoby.

k bodu 4.
      Ing. Zorvan informoval prítomných o návrhu VZN o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Mesto Banská Štiavnica.

                                                    Uznesenie č. 3/2013
KOSaCR 

 odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh VZN o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je Mesto Banská Štiavnica.

k bodu č. 5
       Bc. Chríbiková oboznámila komisiu s návrhom Dodatku č. 2 k VZN o podnikateľskej činnosti.

Diskusia:

p. Blašková – Už dlhšiu dobu zariadenia na Počúvadlianskom jazere žiadajú posunúť dobu otvorenia prevádzok cez pracovné dni do 23:00 hod., a to z dôvodu, že ľudia sa sem chodia rekreovať aj cez týždeň, nie iba v sobotu a tiež majú záujem posedieť si na terase, zabaviť sa aspoň do 23:00 hod., lebo v lete je ešte o 21:30 hod. svetlo. Ľudia prichádzajú do zariadenia napr. o 20:30 alebo o 21:00 hod. a o 22:00 hod. ich musíme vyháňať. Myslíme si, že Počúvadlianske jazero nie je obytná zóna, ale rekreačná a preto by mali byť otváracie hodiny posudzované v súlade s touto zónou. Za seba hovorím, že naše zariadenie potrebuje zatvárací čas pre terasu o 23:00 hod. Okrem mňa aj zariadenie p. Prokeša a Erneka požadovali ten istý čas, aby mohli uspokojiť svojich zákazníkov. Nemyslíme si, že v rekreačnej zóne by toto mal byť taký vážny problém a štatút by mal byť upravený tak, aby sme neboli terčom kritiky až výsmechu našich zákazníkov. So zariadeniami OMAD a TOPKY sme sa dohodli na 22:30 hod., tak prosím zvážiť, či do 22:30 alebo 23:00 hod. V bode 5. by som prosila upraviť písmeno b/ v období od 1. 5. do 30. 9., teda nie od 1. 6., lebo sezónu otvárame už napr. 4. alebo 11.5.

p. Čierny – nesúhlasím, aby sa otváracie hodiny na ul. Obrancov mieru a Zvonovej posunuli do 2:00 hod.

Bc. Chríbiková – posunulo sa to preto, lebo v týchto zariadeniach majú záujem organizovať plesy a diskotéky

p. Čierny – bolo by vhodné overiť si na MsPo, koľko sťažností bolo predtým a koľko teraz na Bowling – keď tam bola diskotéka, v susedných domov sa nedalo spať a v okolí bol veľký neporiadok

Ing. Zorvan – prevádzka na Obrancov mieru chce mať otvorené aj v piatok a sobotu do 3:00 hod.

p. Čierny – obyvatelia na Štefultove už proti tomu asi spisujú petíciu

Bc. Chríbiková – podľa dodatku k VZN by mohli mať otvorené iba v sobotu do 2:00 hod.

Ing. Zorvan – noví nájomcovia majú záujem usporiadavať rôzne akcie, preto požadujú zmeny vo VZN.

Bc. Chríbiková – zmena je aj v otváracích hodinách pre novinový stánok na Drieňovej, tam sú otváracie hodiny stanovené neobmedzene. Taktiež viem, že na zariadenia na Počúvadlianskom jazere chodí veľa sťažností.

p. Čierny – podnikatelia na Počúvadlianskom jazere vyzerajú, že sú súdržní, ale nie sú.

Ing. Zorvan – Ako je Počúvadlianske jazero klasifikované – ako rekreačná oblasť? Ak áno, mali by sa tomu prispôsobiť aj podmienky. Podnikatelia majú pravdu, že by mali mať dlhšie otváracie hodiny, ale sťažujú sa jeden na druhého. Čo sa týka predĺženia otváracích hodín do 23:00 treba to presne špecifikovať, že kedy.

Bc. Chríbiková – sťažností na Počúvadlianske jazero je veľmi veľa, budú sa nimi zaoberať na MsZ aj s náčelníkom MsPo. Je potrebné zistiť, ako je táto oblasť klasifikovaná.

Ing. Zorvan – navrhujem doplniť bod od 1.6. do 30. 9., v piatok a sobotu od 6:00do 24:00 hod., a od 1.6. do 30.9., v pondelok, utorok, streda, štvrtok a nedeľu od 6:00 do 23:00 hod. 

Bc. Chríbiková – od 6:00 do 22:00 hod. počas zvyšku roka.

Ing. Zorvan – ako teda navrhujeme riešiť zariadenia na ul. Obrancov mieru a Zvonovej?

Bc. Chríbiková – zmena je tam taká, že v sobotu budú mať otváracie hodiny od 6:00 do 2:00 hod.

Ing. Zorvan – prečo piatok vypadol?

Bc. Chríbiková – ulice Obranov mieru a Zvonová sú v obytnej zóne, preto sú tam zariadenia okrem soboty otvorené od 6:00 do 22:00 hod.

p. Čierny – je rozdiel, keď všetko počuť iba cez leto alebo počas celého roka ako na Zvonovej. Keď si prevádzkovatelia dávajú žiadosť na schválenie, neuvedenú, že v zariadení budú mávať diskotéky. Obyvatelia na Robotníckej ulici si vymenili aj okná, ale ani to nepomohlo. Keď povolíme dlhšie otváracie hodiny jedným, budeme musieť aj druhým.

Bc. Chríbiková – ešte bude stretnutie s občanmi a podnikateľmi, asi 13. 2. 2013

p. Čierny – ja by som to nechal podľa pôvodného VZN

Bc. Chríbiková – Spolok 2012 si mysleli, že dostanú výnimku, ale výnimky sa udeľovať nemôžu, musia sa riadiť VZN

p. Čierny – čo sa týka Spolku 2012, malo by sa zorganizovať stretnutie s obyvateľmi Štefultova, nech sa vyjadria

Ing. Zorvan – navrhujem aby sa tieto dve zariadenia posudzovali oddelene, lebo každé má svoje špecifikum. Taktiež by bolo dobre zvolať stretnutie s obyvateľmi jednotlivých dotknutých oblasti.

                                                                 Uznesenie č. 4/2013
KOSaCR 

 odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť
      návrh Dodatku č. 2 k VZN o podnikateľskej činnosti a určení pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Banská Štiavnica po zapracovaní nasledovných pripomienok:

1. v § 2, odst. 7., bod 5 b) v období 01.06. – 30.09. v dňoch pondelok, utorok, streda, štvrtok a nedeľa v rozpätí od 06:00 hod. do 23:00 hod. a v dňoch piatok a sobota v rozpätí od 06:00 hod. do 24:00 hod.

2. v § 2, odst. 4., bod 2.5 b) v sobotu na ul. Obrancov mieru určený v rozpätí od 6:00 do 2:00 hod. nasledujúceho dňa so súhlasom obyvateľov a na ul. Zvonová určený v rozpätí od 6:00 do 23:00 hod.

k bodu 6
       Ing. Zorvan informoval o zmenách v návrhu VZN poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta.

Diskusia:

Bc. Chríbiková – upozornila na zmenu, že športové kluby, ktoré dostávali dotáciu z rozpočtu mesta automaticky, si už budú musieť podávať žiadosť o poskytnutie dotácie

Uznesenie č. 5/2013
KOSaCR 

 odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh VZN o  poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta   
k bodu 7.
       Bc. Chríbiková informovala prítomných o podaných projektoch.

k bodu 8.
       Ing. Zorvan poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie komisie.

V Banskej Štiavnici, dňa 11. 2. 2013

Zapísala: Bc. Henrieta Godová








Ing. Peter Zorvan, PhD.








  podpredseda komisie

