ZÁPISNICA
ZO ZASADNUTIA KOMISIE OBCHODU, SLUŽIEB A CESTOVNÉHO RUCHU, 

 KONANÉHO DŇA 18. 9. 2013
Dňa 18. 9. 2013 zasadala Komisia obchodu, služieb a cestovného ruchu s členmi prítomnými podľa prezenčnej listiny. 

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal predseda komisie Ing. Juraj Čabák a oboznámil prítomných s programom zasadnutia. Zasadania sa zúčastnili aj riaditeľ OOCR Igor Kuhn a Ing. Ján Sedílek za IC Banská Štiavnica.
Program: 

1. Otvorenie

2. Návrh VZN o prideľovaní a hospodárení s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta (Ing. Ondrejmišková)

3. Návrh ÚPN mesta Banská Štiavnica „Zmeny a doplnky č. 3 – Počúvadlianske jazero“ (Ing. Ondrejmišková)

4. Informácie o stave realizácie projektov (Bc. Chríbiková)

5. Informácia o stave parkovania v meste (JUDr.  Lukačko)

6. Vyhodnotenie LTS (Ing. Sedílek)

7. Informácia o činnosti OOCR (I. Kuhn)

8. Rôzne

9. Záver

k bodu 1
         Predseda komisie Ing. Juraj Čabák začal zasadnutie a oboznámil prítomných  s programom, s ktorým všetci súhlasili. 
k bodu 2
        Ing. Čabák informoval prítomných o návrhu VZN o prideľovaní a hospodárení s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta.
 Uznesenie č. 11/2013
KOSaCR

      odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r i j a ť

      návrh VZN o prideľovaní a hospodárení s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta

k bodu 3
        K tomuto bodu neboli komisii doručené všetky materiály, ktoré sa uvádzali ako jeho prílohy, preto sa bod neprejednával.
Uznesenie č. 12/2013
KOSaCR

      žiada Mestský úrad v Banskej Štiavnici
A.  d o p l n i ť
      materiál k Návrhu ÚPN mesta Banská Štiavnica „Zmeny a doplnky č. 3 – Počúvadlianske jazero“ do nasledujúceho rokovania KOSCR.
k bodu 4
      Informácie o stave realizácie projektov podala H. Godová, doplnil Ing. Čabák.
Diskusia:
Ing. Zorvan – aj keď obyvatelia triedia odpad, všetko sa nakoniec hádže do jedného voza, napr. na Podsitnianskej miešajú zmiešaný, komunálny a bioodpad dokopy
Ing. Čabák – zmiešaný, komunálny a bioodpad sa miešať môže, ale napr. plasty sa potom triedia na ďalších cca 14 druhov. Čo sa týka bioodpadu, nové kompostovisko vybudované pravdepodobne nebude.

Ing. Zorvan – aký je systém poskytovania vriec domácnostiam?

Ing. Čabák – každá domácnosť by mala dostať vrecia na separovaný zber. Bude zavedený nový systém – prostredníctvom čiarových kódov sa robí identifikácia a sledovanie jednotlivých trás cez GPS, využíva sa aj kamerový systém.

Ing. Zorvan – neuvažuje sa o úprave parkovacích miest na Nám. sv. Trojice a vytvorenie oddychovej zóny?

Ing. Kaníková – na VZ OOCR sa bude prezentovať dopravná štúdia, ktorá sa zaoberala týmto problémom. Počas Nezabudnutých remesiel sme navštívili Evanjelický kostol, bol tam práve veľmi zaujímavý výklad, patrí im za to pochvala.
Ing. Zorvan – aj mne sa páčil výklad v evanjelickom kostole počas Noci kostolov.

k bodu č. 5
       JUDr. Lukačko sa ospravedlnil, o príprave nového VZN, týkajúceho sa parkovania informoval Ing. Čabáka a ten tieto informácie sprostredkoval prítomným. 
k bodu 6
       Vyhodnotenie LTS pripravil a oboznámil s ním prítomných Ing. Sedílek.
Diskusia:
Ing. Sedílek – potrebné je prijať VZN na autorizované sprevádzanie po meste. Okrem toho nám tento rok chýbal brigádnik na plný úväzok. Počet návštevníkov každým rokom rastie a so súčasným počtom zamestnancov letnú sezónu je možné zvládnuť len s veľkými ťažkosťami,  čo môže mať vplyv aj na spokojnosť klientov v IC.
Kuhn – čo sa týka letákov Vitajte v striebornom meste, tie sú už v slovenčine vytlačené, cudzojazyčné budú k dispozícii do dvoch týždňov

Ing. Zorvan – turisti si pochvaľujú veľkú mapu, lebo v nej nájdu všetko, čo potrebujú vedieť a vidieť
Kuhn – tieto mapy distribuujeme aj do ubytovacích zariadení

Ing. Čabák – všetkými týmito poznatkami a poznámkami by sa malo zaoberať vedenie samosprávy na svojich poradách. Problémom je aj ATC Počúvadlo. Ľudia tam stanovali, aj keď nie je v prevádzke. Pozitívne hodnotím výsledky dosiahnuté za tohtoročnú LTS. Dobrým krokom bolo zlúčenie MsTIK a IC GEOPARK (SBM) do jedného IC, aj keď ešte stále sa vo fungovaní nájdu rezervy. Potvrdzuje sa, že OOCR má svoj význam a je prínosom pre cestovný ruch v Banskej Štiavnici, vytvára predpoklady a podporuje prezentáciu mesta a okolitých obcí. Prosím prítomných členov komisie, aby sa aj oni vyjadrili k tohtoročnej LTS.

Ing. Sedílek – kemp nemusí byť na špičkovej úrovni, pretože je tam pridaná hodnota – jazero, Sitno, Banská Štiavnica – každopádne by mal fungovať
Ing. Čabák – aj karavanisti prichádzajúci do Banskej Štiavnice hľadajú parkovanie, potrebujú aspoň elektrinu a ochranu proti vandalizmu pri parkovaní – sú to starší ľudia, dvojice. Mesto by malo vyčleniť oficiálne parkovanie pre takéto vozidlá.

Ing. Sedílek – mohli parkovať na Počúvadle

p. Blašková – nepáči sa mi, že Mesto sa skrýva za to, že pozemky nie sú jeho. Pozemky by si mali od Lesov SR, š. p. prenajať. ATC v takomto stave je hanba nás všetkých. Snažila som sa sprevádzkovať ATC 3-4 roky. Tento rok sme to chceli prevádzkovať ako OZ. Budovy sú v dezolátnom stave. Mali sme záujem urobiť verejné táborisko s WC a vodou. S Lesmi SR, š. p. sme sa dohodli na cene 1 560,- €. V OZ však všetci s týmto návrhom nesúhlasili. Žiadala som nájom 500 – 700,- €, pretože som mala obavy zo zlého leta. Prevádzka ATC vyžaduje vysoké náklady a zamestnanie pracovníka. Ako samostatná osoba som nemala odvahu si to prenajať a prevádzkovať. OZ má v pláne poslať Lesom SR, š. p. list o tom, aký neporiadok tam ľudia po sebe nechali, nech sa prídu pozrieť a vidia to. Mala by som záujem dať do tam do poriadku v spolupráci s Technickými službami, m. p. ATC je však uvedený ako fungujúci. Mestu na Počúvadle vôbec nezáleží. Je to mestská časť, ale túto sezónu sa Mesto správala ako keby sme neexistovali.
Kuhn – v propagačnom materiáli sú vpredu atraktivity mesta, na zadnej strane je Sitno a Počúvadlianske jazero. Uvedomujeme si, že Počúvadlianske jazero je obľúbené a pripravujeme materiál o jazere a okolí. Ďakujem za slová chvály na OOCR, robíme to najlepšie, čo vieme. Nie všetci sa na našu adresu vyjadrujú pozitívne.
Ing. Sedílek – minulý rok sme mali tiež úspešnú sezónu, ale všetci vidia iba finančnú náročnosť a náklady s prevádzkou

Ing. Čabák – ľudia hodnotia na základe skúseností, nie na základe súvislostí. Keď sa k tomu pridá aj osobný postoj, vyjde z toho negatívne vnímanie situácie.

Ing. Kaníková – IC môže zarábať, keď bude niečo predávať, napr. knihy, suveníry. Návštevníci v IC boli viac zámožní a našim cieľom je stále sa zdokonaľovať. Chce to však čas.

Ing. Zorvan – spojenie TIK a SBM si každý vysvetľuje po svojom. Bola to vynikajúca myšlienka, poskytujeme to, čo ani jedno IC na Slovensku. Súhlasím, že cez LTS je brigádnik nevyhnutný. Nemôžeme však čakať, že IC bude ziskové.

Ing. Sedílek – nemôžeme predávať aj zájazdy, ako bolo plánované, pretože počet návštevníkov je taký veľký, že by sa to nestíhalo

p. Blašková – vo vzťahu k Počúvadlianskemu jazeru pristupuje OOCR zodpovedne a seriózne. Mesto neusporiadalo žiadne akcie, OOCR usporiadalo Sitniansku paškrtu. Bez nich by sme to nezvládli. Týmto im za to ďakujem. Niektorí zmenili názor na OOCR.
Ing. Čabák – odporučil zaradiť správu o LTS na rokovanie MsZ. Spracovávatelia by sa však mali zúčastniť rokovania. 

Ing. Zorvan – máme záujem, aby ATC fungovalo

p. Blašková – v prípade predloženia správy o zámere ďalšieho využitia ATC Počúvadlo na rokovanie MsZ, mali by sa ho zúčastniť aj členovia KOSCR. Predchádzajúci prenajímatelia ATC – p. Spodniak a p. Lúčanský – nezatvorili po ukončení sezóny vodu, v dôsledku čoho prasklo potrubie a tiekla tam voda.
Uznesenie č. 13/2013
KOSaCR

      navrhuje MsÚ

A. vzhľadom na to, že ATC Počúvadlo sa využívalo aj toto leto, vyjadriť sa k zámeru jeho ďalšieho využitia a predložiť správu so spracovanými podkladmi na rokovanie MsZ.
k bodu 7.
       O činnosti OOCR informoval členov komisie Igor Kuhn. Okrem toho informoval, že VZ OOCR sa uskutoční dňa 30. 9. 2013, na ktorom sa bude prezentovať výsledky dopravného prieskumu VVMZ a prieskumu návštevníka. Pani primátorka chce pozvať na VZ aj poslancov MsZ. Prvými výstupmi z projektu ROP sú mapa mesta, regiónu, cyklotrasy. Činnosť OOCR je zameraná na praktický rozvoj „outdoorových“ aktivít, pomáha rekonštruovať chodníky, odovzdali sme 50 km cyklotrás vo Vyhniach, plánujeme na Hornej Rovni vybudovať centrum cyklistov, ako aj zimnú údržbu bežkárskych tratí. Ak by sme chceli prevádzkovať ATC Počúvadlo, potrebujeme partnera. V roku 2015 pripravujeme bedeker pre región Banská Štiavnica, v spolupráci so Sitnianskymi rytiermi, plánujeme účasť na výstavách, ale potrebujeme kvalitný stánok, materiály a produkty na predaj. Pripravujeme aj blok prezentácií v obchodných centrách v Bratislave, Nitre a Banskej Bystrici.
Diskusia:

p. Čierny – chcel by som upozorniť na pár drobností, ktoré kazia v meste dojem – na trotuári sú prevádzky, ktoré vykladajú pred dvere vrecia s odpadom po tom, ako sa odpad zbiera a tieto vrecia sú tam až do ďalšieho zberu. Neraz ich roztrhajú mačky alebo psy a na chodníku je neporiadok. Neskoro sa zapla fontána na Nám. sv. Trojice, aj pitná fontána pri ZUŠ. Prenosný trávnik ostal tento rok zakrytý...

p. Kuhn – čo sa týka trávnika – nositeľom časti projektu VITO je Mesto Banská Štiavnica. My sa môžeme starať iba o trávnik, ale premiestňovať ho môže iba Mesto. Premiestnenie jeho jednej časti stojí 600,- €, na čo Mesto v súčasnosti nemá finančné prostriedky.

p. Čierny – prečo tam ten trávnik je, keď sa nevyužíva?

Ing. Čabák – opýtam sa na tento problém na MsZ. Čo sa týka vriec s odpadom na trotuári – obyvatelia vedia, ako zber odpadu funguje. Niektorí však nedodržujú harmonogram a odpad vykladajú pred prevádzky v iné ako stanovené dni. Treba len dodržiavať pravidlá.

p. Čierny – koše sú malé, cez sezónu ich treba vysýpať každý deň

Ing. Čabák – rád by som sa zúčastnil VZ OOCR, lebo na MsZ sa na túto organizáciu ozývajú negatívne hlasy. Myslím si, že by bolo vhodné, keby informácie o činnosti OOCR prenikli na rokovanie MsZ a medzi poslancov. 

Ing. Kaníková – poslancom by pomohla krátka správa o OOCR po VZ

Uznesenie č. 14/2013
KOSaCR

      odporúča Mestskému zastupiteľstvu

A.  p r e r o k o v a ť
      správu o činnosti OOCR po jej schválení na valnom zhromaždení OOCR
k bodu 8.

p. Blašková – navrhujem, aby komisia prijala uznesenie, ktorý navrhne zaradiť aktivity konajúce sa na Počúvadlianskom jazere do mestských akcií a každý rok ich zaradiť do rozpočtu mesta, ako aj do propagácie kultúrneho leta

Ing. Čabák – v tom prípade je potrebné, aby sa stanovil fixný termín týchto akcií. Na plagáte propagujúcom kultúrne leto bolo aj podujatie Budenie Sitnianskych rytierov. Spolufinancovanie týchto podujatí bude trochu zložitejšie, pretože rozpočet mesta uprednostňuje a ráta s podujatiami ako Salamander, Živý šach, Nezabudnuté remeslá. Problém s financovaním môže byť ešte väčší vtedy, keď počet obyvateľov klesne pod 10 000, vtedy sa mesto dostane do inej kategórie pri prerozdeľovaní podielových daní.

p. Blašková – nejde mi o peniaze, ale o princíp. Mesto by sa malo vyjadriť, že finančné prostriedky na tieto podujatia nemá, ale malo by ich aspoň propagovať. Sitnianska paškrta sa koná v poslednú augustovú sobotu, Budenie Sitnianskych rytierov sa koná začiatkom júna.
Uznesenie č. 15/2013
KOSaCR

      odporúča MsÚ
A.  z a r a d i ť
      kultúrne podujatia konajúce sa na Počúvadlianskom jazere k propagovaným podujatiam  organizovaným Mestom Banská Štiavnica.

Predseda komisie Ing. Juraj Čabák poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie komisie.

V Banskej Štiavnici, dňa 18. 9. 2013
Zapísala: Bc. Henrieta Godová

            Ing. Juraj Čabák, v. r.








    predseda komisie

