
Informácie k delegovaniu členov a náhradníkov 
do okrskovej volebnej komisie  v meste Banská Štiavnica

Do okrskovej volebnej komisie na hlasovanie v referende môžu delegovať jedného člena a jedného náhradníka politické strany a politické hnutia zastúpené v Národnej rade Slovenskej republiky a petičný výbor za referendum.

Oznámenie o delegovaní člena a náhradníka do okrskovej volebnej komisie doručí politická strana, hnutia, petičný výbor za referendum primátorke mesta v lehote uvedenej v rozhodnutí o vyhlásení referenda 
    do 24. novembra 2022 do 24.00 hod. elektronicky alebo v listinnej forme.
Elektronicky sa doručí oznámenie o delegovaní člena a náhradníka do volebnej komisie ako sken. 
E-mailové adresy na zaslanie oznámení :
nadezda.babiakova@banskastiavnica.sk
jana.benova@banskastiavnica.sk
Pre vznik členstva vo volebnej komisii je rozhodujúci dátum, kedy                                               bolo oznámenie doručené do e-mailovej schránky príjemcu. Nepostačuje, ak v tento deň bolo oznámenie odoslané. Uvádzame kontakty na overenie prijatia oznámenia do e-mailovej schránky – pani primátorka Mgr. Nadežda Babiaková – 045/694 96 11; Mgr. Jana Beňová – 045/694 96 39.

V listinnej forme možno doručiť oznámenie o delegovaní člena a náhradníka : 
· osobne do podateľne Mestského úradu v Banskej Štiavnici počas úradných hodín 
· prostredníctvom pošty na adresu: Mestský úrad, Radničné námestie č. 1, 969 24 Banská Štiavnica. Pre vznik členstva vo volebnej komisii je rozhodujúci dátum, kedy bolo oznámenie doručené. Nepostačuje, ak v tento deň bolo oznámenie podané na pošte.

Pre odovzdanie oznámení o delegovaní člena a náhradníka do okrskovej volebnej komisie bude dňa 24.11.2022 zriadená služba v Klientskom centre (budova  Rubigallu na prízemí) ,  Nám. sv. Trojice 3. V prípade potreby kontaktujte Mgr. Janu Beňovú na tel. č. 045/694 96 39.
